



Znak sprawy: IN.271.4.2020
IN.271.4.4.2020

Leszno, dnia 16.10.2020 roku

Zestaw pytań i odpowiedzi Nr 6

Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Termomodernizacja budynku Zespołu Szkół nr 4 przy ul. Kurpińskiego 2 w Lesznie”

I. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm) Zamawiający – Miasto Leszno, prowadzący postępowanie Wydział Inwestycji informuje, iż w w/w postępowaniu przetargowym wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o informację, czy w związku z obecną pandemią koronawirusa oferty należy złożyć zgodnie z SIWZ w Urzędzie Miasta Leszna w Biurze Obsługi w godzinach 7.30 – 15.30 oraz prosimy o potwierdzenie, że otrzymamy potwierdzenie złożenia oferty.

Na stronie leszno.pl pojawił się komunikat, iż obsługa klientów odbywa się po wcześniejszym uzgodnieniu terminu wizyty telefonicznie lub mailowo i z zachowaniem obowiązującego reżimu sanitarnego.

Prosimy o informację, czy przed złożeniem oferty w Biurze Obsługi należy uzgodnić termin złożenia oferty lub czy możemy złożyć oferty bez wcześniejszego zgłoszenia wizyty.

Prosimy o potwierdzenie, że podczas składania oferty otrzymamy potwierdzenie złożenia tj. z pieczętą i godziną wpłynięcia oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że Oferty należy złożyć zgodnie z SIWZ w Urzędzie Miasta Leszna przy ul.K.Karasia 15 w Lesznie, w Biurze Obsługi w godzinach funkcjonowania Urzędu 7.30 – 15.30, najpóźniej do dnia 20.10.2020r. do godz. 10.00. Wcześniejsze umówienie wizyty w Urzędzie Miasta Leszna nie dotyczy czynności złożenia oferty w postępowaniu przetargowym. Po złożeniu oferty zostanie wydany dokument potwierdzający dokonanie tej czynności z pieczętą i godziną złożenia.

Pytanie nr 2

W związku z epidemią szczególnie ryzykowne zarówno dla zamawiających, jak i wykonawców – staje się jawne otwarcie ofert w siedzibie Zamawiającego, wnioskujemy zatem o otwarcie ofert poprzez transmisję na żywo za pośrednictwem serwisu np. YouTube.

Rozwiązanie to zostało zaakceptowane przez Urząd Zamówień Publicznych w komunikacie "W ocenie UZP transmisja on-line z otwarcia ofert w zaistniałej sytuacji zagrożenia epidemicznego w sposób wystarczający realizuje zasadę o której mowa w art. 86 ust. 2 Pzp".

Prosimy o przeprowadzenie otwarcia ofert poprzez transmisję on-line na żywo.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że otwarcie ofert odbędzie się zgodnie z zapisami rozdziału 11 ust.4. w siedzibie Zamawiającego tj. Urząd Miasta Leszna Wydział Inwestycji ul. Księcia Józefa Poniatowskiego 11 w Lesznie. Podczas otwarcia ofert zostaną zachowane wszelkie reżimy sanitarne.

NACZELNIK
WYDZIAŁU INWESTYCYJ
Celina Piłżys-Kosmatka